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Campanha válida exclusivamente para clientes retalhistas I Promoção válida salvo rotura de stocks I Valores + IVA I Preços podem ser alterados.   
Campanhas sujeitas a valores mínimos de compras. Fale com o comercial.
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Bebidas
R E F R I G E R A N T E S

1 GARRAFA FAVAIOS  75 cl

Numa compra de 6 packs de refrigerantes em lata, à escolha.

Coca-Cola
33 Cl C/24

Cód.: 7205

Laranja 

Cód.: 7212
Ananás 

Cód.: 7211

Guaraná Antarctica
33 Cl C/24

Cód.: 7229

Manga 

Cód.: 7208
Limão 

Cód.: 7210
Pêssego 

Cód.: 7209

Seven-Up
33 Cl C/24

Cód.: 7214

Red Bull
25 Cl C/24

Cód.: 7032

OFERTA

Lipton Ice Tea 
33 Cl C/24

Sumol
33 Cl C/24

Coca-Cola Zero
33 Cl C/24

Cód.: 7206
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1 PACK ÁGUA CARAMULO (6x1,5L) 
Numa compra de 6 packs de água Caramulo 33Cl e 50Cl.

Bebidas
S U M O S

Compal
20 Cl C/15

Laranja 
Limonada
Maçã
Manga

Cód.: 7288
Cód.: 7287
Cód.: 7309
Cód.: 7294

Á G U A S  G A S E I F I C A D A S

Á G U A  L I S A

Castello
25 Cl C/24

Cód.: 7573

Pedras 
25 Cl C/24 

Limão

Cód.: 7373
Salgadas

Cód.: 7267

B! 33 Cl C/12

1 PACK ÁGUA CARAMULO (24x50Cl) 
Numa compra de 6 packs de sumos em garrafa, à escolha.

1 PACK ÁGUA CARAMULO (24x33Cl) 
Numa compra de 5 packs de àgua gaseificada, à escolha.

OFERTA

OFERTA

OFERTA

1,5 L C/6 

Cód.: 7569
33 Cl C/24 

Cód.: 7567

Caramulo
6 L C/2 

Cód: 7570
50 Cl C/24 

Cód.: 7568
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1 GARRAFA VINHO LICOROSO PAUSAMEDIDA
Num compra de 6 packs Sagres Mini ou Sagres Média, à escolha.

Bebidas

Terreiro Pias
Branco 

5 L

Cód.: 7324

Tinto 

5 L

Cód.: 7325

Tinto 

10 L

Cód.: 7011

Sagres
Mini 

20 Cl C/24 

Cód.: 7540 

Plexus 
75 Cl

Branco                                                         

Cód.: 7577
Rosé                                                           

Cód.: 7578

Média

33 Cl C/24 

Cód.: 7306

Preço promocional

5% DESCONTO

OFERTA

Numa compra mínima 
de 1 caixa (6 unid.)

Danesti
45 g C/26

Lisa Camponesa   Cód.: 9600
Lisa Clássica         Cód.: 9601
Mista                          Cód.: 9628

Preço promocional

Ond. Presunto Cód.: 9606
Ond. Clássica  Cód.: 9602
Ond. Ketchup  Cód.: 9603

C E R V E J A

V I N H O

VINHOS FRISANTES
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Bebidas
V I N H O  D O  P O R T O

Numa compra mínima  
de 1 caixa (6 unid.)

Numa compra mínima 
de 1 caixa (6 unid.)

Martini Tinto 
1 L Cód.: 7028

Moscatel Mural 
de Favaios
75 Cl Cód.: 7565

A P E R I T I V O S

Cálem Velhotes
75 Cl 

Cálem Velhotes Especial  
Reserva c/2 Calices 
75 Cl 

Cód.: 7389

Tawny

Cód.: 7526
Branco 

Cód.: 7387

Moscatel Setúbal
Bacalhôa                                                           
75 Cl Cód.: 7041

5% DESCONTO

10% DESCONTO

5% DESCONTO

Preço promocional

DESCONTO 0,02€/UNID.

Moscatel Favaíto
C/50 Cód.: 7000

Numa compra mínima de 1 caixa (6 unidades)

Numa compra mínima de 2 packs
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Bebidas
L I C O R E S

Numa compra mínima de
1 caixa (6 unid.)

Numa compra mínima 
de 1 caixa (6 unid.)

Ricard  
70 Cl 

Cód.: 7201

Licor Beirão  
70 Cl 

Cód.: 7023

Safari  
70 Cl 
Cód.: 7087

Ginja D’Óbidos
Extra 

3 L 

Cód.: 7019

Albergaria 
c/Fruto 1 L 

Cód.: 7199
s/Fruto 1 L 

Cód.: 7298

5% DESCONTO

5% DESCONTO

Preço promocional

Preço promocional

Amêndoa Amarga 
Milbar

70 Cl Cód.: 7187

5% DESCONTO

Numa compra mín.  
de 1caixa (6 unid.)

G I N J A

Preço promocional

A M Ê N D O A  A M A R G A

Amarguinha
70 Cl 

Cód.: 7268
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W H I S K Y

Original 

Truffle

Life

Cód.: 7147 
Cód.: 7145 
Cód.: 7146

Organika
70 CL 

Bebidas
V O D K A

5% DESCONTO

Old Bushmills 
70 Cl

Cód.: 7141

Eristoff 
70 Cl

Original

Black

Gold

Cód.: 7034 
Cód.: 7188
Cód.: 7450

Preços promocionais

Numa compra mínima de 1caixa (6 unid.)

Famous Grouse
1 L

Cód.: 7194

Cutty Sark
70 Cl

Cód.: 7174
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Bebidas
G I N

Pirassununga 51     
1 L  

Cód.: 7005

Macieira 
1 L  

Cód.: 7024

Gordon’s
70 Cl Cód.: 7037

AMICIS   

70 Cl Cód.: 7377

B R A N D YC A C H A Ç A

A G U A R D E N T E 

Aguardente Vínica 
Velha Martha’s 
70 Cl Cód.: 7590

Bagaceira  
Rochedo
1 L Cód.: 7195

São Domingos  
1 L  
Cód.: 7036

5% DESCONTO

Numa compra 
mínima de 1 caixa
(6 unid.)

10% DESCONTO

10% DESCONTO

10% DESCONTO

10% DESCONTO

Numa compra  
mínima de 1 caixa  

(6 unid.)

Numa compra mínima  
de 1 caixa (6 unid.)

Numa compra mínima de 1 caixa (6 unid.)

Numa compra mínima 
de 1 caixa (6 unid.)







Campanha válida exclusivamente para clientes retalhistas I Promoção válida salvo rotura de stocks I Valores + IVA I Preços podem ser alterados.   
Campanhas sujeitas a valores mínimos de compras. Fale com o comercial.

14

Confeitaria
C H O C O L A T E S

C H U P A S

Chupa Chups                              
C/ 100 Cód.: 9121Preço promocional

Chocobox Nestlé
Cód.: 2403

Composição:
•	 KitKat - 24 Unid.

•	 KitKat Chunky Manteiga  

      de Amendoim - 6 Unid.

•	 Lion - 6 Unid.

Expositor Kinder Piccolo Summer
Cód.: 9410

Composição:
•	 Kinder Joy - 48 Unid.

•	 Kinder Bueno White - 30 Unid.

Expositor Milka
Cód.: 9402

Composição:
•	 Oreo 100g  - 15 Unid.

•	 Leite 100g - 15 Unid. 

•	 Avelãs 100g - 10 Unid.



Confeitaria
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P A S T I L H A S

G O M A S

Na compra de
13 saquetas  

100 gr

OFERTA

1 SAQUETA GOMAS 
100 gr

10% DESCONTO

1 CAIXA GORILA
C/100

Numa compra de 5 caixas à escolha

Expositor Trident 2 a 1€
Cód.: 9308

Composição:
•	 Spearmint - 24 Unid.

•	 Peppermint - 24 Unid.

•	 Morango - 24 Unid.

•	 Extreme Menthol - 24 Unid.

Composição:
•	 Spearmint - 12 Unid.

•	 Melancia -  12 Unid.

Expositor Trident Senses
Cód.: 9310



1 CAIXA DE 25 ISQUEIROS MINI CRICKET*

Na compra de 1 módulo Signature Mini Beige 20
* 1 Oferta por cliente. Entregue no final do catálogo 

OFERTA

A verdadeira experiência 
de Baunilha



Tabaco
C I G A R R I L H A S
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Cód.: 99610

3€ EM RASPADINHAS

8€ EM RASPADINHAS

Cód.: 99467

Numa compra de 2 módulos 

Numa compra de 5 módulos

OFERTAS

SIGNATURE  
MINI

Blue
C/10 Cód.: 1271

Original
C/10 Cód.: 1222

Blue
C/20 Cód.: 1239

Red
C/10 Cód.: 6845

Red Filter
C/10 Cód.: 6860

Original
C/20 Cód.: 1223

3,60€ 
PVP

3,50€ 
PVP

3,60€ 
PVP

3,60€ 
PVP

6,30€ 
PVP

6,30€ 
PVP

Red
C/20 Cód.: 1667

Filter Red
C/10 Cód.: 1617

Original
C/20 Cód.: 1668

Filter Green
C/10 Cód.: 6950

Filter Blue
C/10 Cód.: 1618

4,80€ 
PVP

2,50€ 
PVP

4,80€ 
PVP

2,50€ 
PVP

2,50€ 
PVP

Beige
C/20 Cód.: 6951

4,70€ 
PVP

NOVO

NOVO

SIGNATURE 



Tabaco
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C I G A R R I L H A S

1 CAIXA BUBBLICIOUS

Sumatra
C/20 Cód.: 1384

Filter Blue
C/20 Cód.: 6130

Blue
C/20 Cód.: 1511

Brazil
C/20 Cód.: 1385

Red
C/20 Cód.: 1588

Filter Red
C/20 Cód.: 1589

4,90€ 
PVP

4,90€ 
PVP

4,70€ 
PVP

4,70€ 
PVP

4,90€ 
PVP

4,70€ 
PVP

Numa compra de 20 caixas

CLUBMASTER MINI

OFERTA



Tabaco
I S Q U E I R O S

Na compra de 1 Caixa Clipper* 

1 SAQUETA GOMAS 100 gr

Campanha válida exclusivamente para clientes retalhistas I Promoção válida salvo rotura de stocks I Valores + IVA I Preços podem ser alterados.   
Campanhas sujeitas a valores mínimos de compras. Fale com o comercial.
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* As coleções Clipper em stock podem ser diferentes das apresentadas.

1 CAIXA GIZEH KS SLIM + FILTRO

Na compra de 1 caixa BIC J39 Eletrónico 

OFERTA

OFERTA

C/50
Cód.: 3243

Gama
C/48  



C I G A R R O S

T A B A C O  D E  E N R O L A R

43€ 
PVP

Tabaco
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5€ EM RASPADINHAS  Cód.: 99534

15€ EM RASPADINHAS  Cód.: 99511

30€ EM RASPADINHAS  Cód.: 100065

Numa compra de 5 volumes

Numa compra de 10 volumes

Numa compra de 15 volumes

OFERTAS

OFERTA

T A B A C O  D E  E N R O L A R

C I G A R R O S

CORSET

Coral
Cód.: 1715

Pearl
Cód.: 1717

Deux
Cód.: 1811

Mauve
Cód.: 1716

10 SAQ. FILTROS DISCOVERY REGULAR 
C/120

Numa compra de 30 unidades Ryo Pueblo 

Blue
30 g Cód.: 6724

Original
30 g Cód.: 6467

8,90€ 
PVP

46€ 
PVP



Tabaco
C I G A R R O S / C I G A R R I L H A S

Esse Superslims Blue 
C/20 Cód.: 1062

45€ 
PVP

1 CAIXA BUBBALOO C/60

Jockey Red 
C/17 Cód.: 6498

Jockey Blue 
C/17 Cód.: 6606

Jockey Green 
C/17 Cód.: 1634

Bairro Cápsula
C/20 Cód.: 1810

Bairro 
C/20 Cód.: 1727

DK 
C/17 Cód.: 6889

DK SQUIZZ 
C/17 Cód.: 1736

28€ 
PVP

28€ 
PVP

26€ 
PVP

29€ 
PVP

26€ 
PVP

26€ 
PVP

26€ 
PVP

York Blue 
C/20 Cód.: 1007

York Red 
C/20 Cód.: 1015

Denim Blue Box
C/20 Cód.: 733

Denim Red Box
C/20 Cód.: 809

44€ 
PVP

44€ 
PVP

43€ 
PVP

43€ 
PVP

Numa compra de 5 volumes à escolha

Campanha válida exclusivamente para clientes retalhistas I Promoção válida salvo rotura de stocks I Valores + IVA I Preços podem ser alterados.   
Campanhas sujeitas a valores mínimos de compras. Fale com o comercial.
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OFERTA



Tabaco
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22

C I G A R R O S

Na compra de 4 Volumes Winston 100´s XL

Cód.: 1296

Na compra de 4 Volumes
(2 de cada uma das referências)

OFERTA* 

OFERTA* 

10€

10€

48€ 
PVP

•	 * Oferta no valor de 10€

•	 * 1 Oferta por cliente

•	 * Campanha limitada a 200 ofertas

•	 * Oferta entregue no final do catálogo

•	 * Oferta no valor de 10€

•	 * 1 Oferta por cliente

•	 * Campanha limitada a 200 ofertas

•	 * Oferta entregue no final do catálogo

Winston Blue
Cód.: 845

Camel Activate White
Cód.: 795

45€ 
PVP

49€ 
PVP






